



2024 甲辰龍年十二生肖運勢

本文摘自／柿子文化《2024 問神達人王崇禮神龍接福生肖運籤農民曆》

——○二四甲辰龍年，想必大家一定很關心這一年——年的吉凶趨勢吧？不用擔心，慈悲的神明已特賜二〇二四年的十二生肖運籤，提供給大家做為生活的指引和參考，願大家都能趨吉避凶，順風順水。

但這裡要提點一聲：請務必以健康的態度來看待生肖運勢，運氣低迷時不要垂頭喪氣，要懂得潛沉培養實力，注意神明的指點，就有機會順利度過低潮的時刻；運勢好的時候，千萬別懶散，得抓住機會好好拚一把，可別讓好運白白溜走了。

跟著神明的指引，掌握未來一年的運勢與進退時機，你就可能逢凶化吉，甚至是好運不斷！

現在，來看看二〇二四年十二生肖的運勢吧。

(PS. 文中的時間，若未特別說明，皆是農曆)



【鼠】運勢偏好，年底須留意溝通上的衝突

以運勢來看，屬鼠的朋友過去的一些紛擾在一月的時候會開始轉強，所以要堅定意志，勇往直前，大步邁進，更難能可貴的是，你的背後還會有神明在暗中幫忙，結果會是圓滿成功的。

除此之外，過去雖然有風霜的侵襲，但在面臨風霜的期間，同時也是貴人在暗中觀察你的時候，因此在今年，屬鼠的朋友有很大的機會可以受到主管、上司或貴人的喜愛，進而提拔。建議屬鼠的朋友今年是一個重要的時機點，如果有想要完成的心願或事情，今年要好好把握。



但有一點要提醒屬鼠的朋友，在接近年底的時候，要特別注意人事上因為意見不一樣而產生的口角與衝突。



【牛】重新建立自信心，把握機會啟動幸福流年

屬牛的朋友受過去失敗陰影所影響，到現在還是惶惶不安，不敢向前再踏出一步。所以，目前屬牛的朋友缺乏的是自信心，這也成為你前進的最大阻礙。

雖然目前的時機還是像春天裡的枯木，春天原本應該是萬物生長的時候，但卻枯掉了。不過別擔心，枯掉並不是死掉，還是會再發芽的，只要等這波風霜退去，好運就會如雨後春筍般一一顯現出來。

另外，屬牛的朋友因為去年的不順，讓你今年萌生退意或想要離開現在這個地方，去尋找其他的地方發展，但還是建議你先不要急，今年的你會比去年還要順，稍微再等待一下，就會遇到賞識你的伯乐，畢竟你有實力，也有能力，缺的只是一個時機而已，而今年時機就會到了，加油！

待，導致開始懷疑自己的選擇方向是錯的，進而想要放棄。請千萬先不要往負面的地方去想，因為這是時運的問題，你選擇的方向是對的，也正確，毋須懷疑自己走錯了路。雖然整個過程難免有些波折，但只要沉得住氣，等時機一到，情況將會對你有利，而這個時機點就在農曆五月跟六月。

此外，也建議你要調整一下自身長久以來的不良舊習性，並且多聽他人的意見，只要能改掉這些舊習性，再加上你的堅定意志力，今年就算遇到再複雜、再困頓的事情，也都可以化險為夷，轉危為安。



【兔】時機在中秋後，但要小心不實的迷惑，例如詐騙、偏方、渣男/女

屬兔的朋友在心中如果有什麼心願想做的，可以趁著今年的時機正式下去執行，雖然在短時間內可能還無法見到成效，但不要著急，也別太過於焦慮，事情最終是可以圓滿的。所以，你要先放寬心，等時機一到，便會有開花結果的一天。時機點就在農曆八月中秋過後，事情自然開始會有好的轉機，也會有貴人出現來幫忙。

唯一要特別當心的是，雖然在八月後會有好的轉機，但福兮禍所倚，福來的時候同時也要注意禍是否也伴隨著來。八月過後要小心一些不實或虛詐的迷惑，比如投資、金錢借貸等等，這些恐怕會讓你陷入泥沼，而且很難脫出困境，這一點提供給屬兔的朋友參考，但只要多加注意，就會安全過關。



【虎】年初有挫折，改變不良舊習，五、六月的好時機別錯過

屬虎的朋友今年一開始會有一些波折，也會有一些事情讓人覺得怎麼做都無法達到心裡所要的期



【龍】功德福報就在八月中秋後，夢想有望成真

二〇二四年對屬龍的朋友來說是很不錯的一年，目前雖然還有一些風浪，卻即將要平息了，只要稍微忍耐一下，風浪平靜的時間點就在農曆八月十五日中秋過後。也就是說，等過了農曆八月十五日中秋，令人憂慮的事便會減少許多；屆時，你想做的事或者心中期待之事，都會有一個好的轉機點出現。

加上屬龍的朋友如果是心地善良的人，積了不少的功德，累積不少福報，這些好事與福報相對都會庇蔭著你，就算是目前遇到一些坎坷與磨難，這些福報也都會暗中助你化險為夷，遇難呈祥。所以，請放寬心，你的願望達成將指日可待。



【蛇】立春後運勢轉強，七、八月、九月要謹慎做決定

過去有一段時間，屬蛇的朋友運勢比較弱，走到一個非常不順的關卡，運勢就像被烏雲遮住一樣，朦朦朧朧看不到前景，甚至做任何事、再怎麼努力，都很難達到心中的期待——這是因為你的運勢有被一些欠點所影響，導致路不是很好走。

不過別擔心，立春過後你的運勢就會開始轉強，就如百花盛開般美不勝收，卡頓不順的情況也會慢慢改善，所有不如意的事情都會過去。

然而，從下半年七月開始，運勢又將開始轉弱，有三個月的時間點會比較弱（七、八、九月），這

三個月的時間請盡量維持現狀，不要急著做重大決定，等到十月過後運勢再度開始轉強時再做決定。請屬蛇的朋友不用太擔心，只要在運勢弱的時間點裡多加注意，以及保守一點維持現狀，就可以逢凶化吉了。



【馬】運勢轉強，為朋友義氣相挺前務必先了解情況

今年春天開始，屬馬的朋友運勢將開始轉強，過去所遇到的困境，讓你受到周遭不管是朋友還是同事的冷眼相待，甚至需要他人協助時，都沒有人肯伸出援手，讓你心情非常沮喪，而這些情況都會在今年得到解決，所遇到的波折也會在今年變得順利許多。今年的運勢會如百花盛開般美不勝收，屆時這些波折及低潮、沒有貴人的情形都將過去。

你將要遇到你的貴人了，或許最終的結果不是最完美，但對你來說，卻是最穩定、最安全的。

不過，下半年期間，仍有一段時間運勢會轉弱，呈現停滯狀態，雖然上半年有出現一些成果，但建議你在轉弱停滯期間記得把腳步放慢，慢慢走才是最安全的，免得把上半年好不容易得來的成果又再次失去。

至於停滯的主要原因，可能是你對某人義氣相挺，而這位朋友要做的事是錯的，於是使他人對你開始產生誤會。所以，下半年如果你的好朋友對你訴說委屈、請你幫忙，建議還是要先了解一下比較好。



【羊】時機到，貴人來，但要逐步踏實，勿妄想一步登天

屬羊的朋友過去想要做的事遲遲無法實現，其實這不是你的問題，更不是你没有能力，而是時機還沒有成熟，雖然你很急著希望可以完成心願，但時機未到就像前方有阻礙，必須先清除阻礙才能暢通無阻，也才能繼續安穩進行。要恭喜你的是，今年時機已經到了，屬羊的朋友運勢正處於爬升的狀態，過去想做什麼事還沒開始進行，還沒完成的企劃案，甚至是有心願還未實現的，建議趁今年這個不錯的時運來執行、來實現，也不要再自我懷疑與猶豫不決，因為時運將造就高成功率，而且大部分都會達到你的期待，過程中甚至會出現為你著想、包容你的貴人。未來的發展性是十分樂觀的，會有名利雙收的結果。

要提醒你的是，雖然今年的時運對屬羊的朋友有利，但還是要一步一步來，不能要求一下子就達到期待的結果，凡事欲速則不達，徐徐前進才是穩妥之道。



【猴】年初有大瓶頸，懷抱信心堅持下去，後半年將有強運

屬猴的朋友年初開始會遇到一些阻礙，這個阻礙會讓你怎麼努力、認真打拚，還是很難突破這個瓶頸。不過沒關係，只要這個阻礙的時間點過去後，

屬猴的朋友不僅運勢會開始轉強，而且以命格來看，今年都將有驚無險，化險為夷。

所以，請不要因為這個阻礙而失去信心，上半年還未完成的事，可以下半年再嘗試做一次，並且這件事情依照你的命格，也很適合你去做，做了之後也不會對你造成什麼損失，過程中雖然會有一些小插曲，但終能如願以償。因為下半年開始，屬猴的朋友會有一波強運要開始爬升，這一波強運就是要來因應與輔助上半年運勢低而無法完成的事。

總之，屬猴的朋友不要對自己沒有信心，只要堅持走下去，成功將指日可待。



【雞】百忍能成金，堅定撐過下半年的低迷，年底將有否極泰來的曙光

屬雞的朋友上半年運勢還算不錯，雖有一些阻礙，但不至於妨礙到屬雞朋友的運勢發展，只能說進展速度比較慢而已，但還是有進展的。

到了下半年後運勢會轉弱，建議接下來要放慢腳步，因為運勢比較弱時，無論做什麼都將比較無法達到你的期待。建議你到下半年後要放寬心情，暫時忍耐跟觀望一下，不要急，先維持現狀，之後自然會有貴人出現來助你一臂之力，等到接近年底的時候，運勢會開始往上爬升，情況也會有所改善，甚至貴人也會漸漸地出現助你一臂之力。所以，建議屬雞的朋友在今年下半年一定要發揮你的忍耐力，這樣就可以撥雲見日，成功就在眼前不遠處。



【狗】只要能留意下半年與人意見衝突的狀況，龍年就是你的好運年

屬狗的朋友雖然今年一開始發展的進度不快，所有的事情在進展上也有一點緩慢，甚至感覺好像沒有任何進程，教人好不氣餒，但不用擔心，接下來你的運勢會漸漸轉強，發展的速度也會加快，做什麼事也比較可以達到自己的期待。

因為時機到了，今年可以把過去還沒有完成的事，趁著這個大好機會，可以拿出來再試試看，一來不需要像過去一樣心驚膽跳，二來效果會更明顯，願望成真指日可待。

進入下半年後，會有一段短短的時間容易發生人跟人之間意見相左的情況，但只要不讓這個情況惡

化，屬狗的朋友在二〇二四年一整年度可以說是運勢很好的一年。



【豬】運勢強盛有望功成名就，切忌高姿態待人

屬豬的朋友今年一則以喜，一則以憂，喜的是運勢強、能力強，功成名就的機會非常高，憂的是功成名就後，有可能會顯得姿態頗高，無形中講話得罪人而不自知，這一點需要注意。籤頭是六十甲子的另一支籤，抽到籤頭的機率非常低，是一件很不容易的事。因此，屬豬的朋友在今年建議要好好把握機會。 🍀



Profile 《2024 問神達人王崇禮神龍接福生肖運籤農民曆》

龍藏萬福！讓問神達人為你指引方向、給你無限力量，福氣大發轉運過龍年！
生肖「專屬運籤」掌握龍年吉凶進退，「奇門遁甲」提醒你防範每月凶險，讓你2024在財富、工作、感情、健康、生活各方面「萬事都好」！

華人界最具影響力的問神達人，以60甲子籤與雷雨師100籤兩大籤詩系統，解析神明的慈悲賜籤，傳授趨吉避凶的關鍵重點，帶領十二生肖借助龍氣大發的一年，事業蒸蒸日上、感情幸福美滿、荷包日進斗金、學業步步高升、健康長青樂陶陶、求子順產娃安康！

作者：王崇禮

美國明尼蘇達聖瑪莉大學教育行政博士、樹德科技大學通識教育學院暨行銷管理系副教授、屏東萬壽宮天宮創辦人。

留美歸國後，平時在大學教書，課後搖身一變，成為神明助手，替人問事至今已25年。常受邀至全國各大廟宇巡迴教學演講，把攬筊、解籤詩、解夢的邏輯知識技巧傳授給更多普羅大眾和神職人員。